

Сегодня мы продолжаем знакомить вас с учащимися школ Лямбирского района – призерами республиканского этапа Всероссийской предметной олимпиады школьников.

Среди них – ученик 11-го класса Александровской средней школы Олег Карпов, который стал призером олимпиады по технологии. По словам Олега, он впервые участвовал в республиканском этапе, и за свое достижение благодарит, прежде всего, учителя Федора Григорьевича Сандина. Под его мудрым наставничеством Олег шаг за шагом постигал азы и тонкости мастерства резьбы по дереву. Что и позволило ему подняться на столь высокую ступень олимпиадного пьедестала, представив вниманию жюри работу «Татарский национальный набор «Беляш», состоящей из настенной подвески, скалки, лопатки и вилки – все выполнено в форме национальной татарской выпечки. Это творение школьника – новый художественный образ, впервые представленный на республиканской олимпиаде. Всего лишь нескольких баллов не хватило Олегу, чтобы догнать своего соперника из Зубовой Поляны, который представил на суд жюри целую ...кровать, деревянную, изукрашенную резным мордовским орнаментом.

Ученица 9 класса МОУ «Лямбирская СОШ №2» Регина Смакаева, завоевавшая призовое место по литературе, чуть-чуть не дотянула до победного, тем более, что соперники, по словам ученицы, были ей по плечу. А свой опыт участия в олимпиаде столь высокого уровня она обязательно использует в следующий раз, когда будет состязаться с другими, например, в сравнительном анализе поэтического текста, как это было на сей раз. Учительнице Эльвире Касимовне Нугаевой, под умелым руководством которой она достигла этого результата, Регина благодарна, прежде всего, за науку красноречия и прочные знания, исследовательские навыки и умение размышлять. Наделенная гуманитарным складом ума, Алина с легкостью пишет сочинения и эссе, любит перечитывать классику – Пушкина, Тютчева – и интересуется современной прозой популярной ныне Татьяны Толстой, которая поразила Регину своим свободомыслием и откровенной прямоотой будучи в амплу телеведущей. Большое впечатление оказал на девушку цикл рассказов популярной писательницы под названием «Ночь». Как и любой настоящий талант, Регина разносторонне одарена – блистает познаниями в области истории и обществознания и постигает тонкости фортепианной и скрипичной игры в школе искусств – интересуется законами обустройства человеческого общества и любит слушать проникновенного Бетховена и загадочного Моцарта.

Одиннадцатиклассник МОУ «Лямбирская СОШ №1» Азат Хамидуллов стал призером республиканского этапа олимпиады по физической культуре. Воспитанник учителя Камиля Алиевича Ерзина, он говорит: «Спорт в моей жизни играл и по сей день играет

важную роль. Он помогает мне воспитать в себе такие качества, как стойкость, упорство и целеустремленность. Тяга к нему во мне проснулась, когда в нашей школе на базе двух 5-х классов была создана спортивная группа. Поначалу было сложно, многое не получалось. Но мои тренеры Р.А. Янгляев и С.В. Ерилин помогли мне поверить в себя, подсказывали и наставляли. Через несколько лет тренировок я попал в состав команд, выступающих за честь школы и района. Из видов спорта мне ближе всего футбол, баскетбол, волейбол и, конечно, легкая атлетика. В 10-ом классе, благодаря нашим победам, наша футбольная команда была награждена путевкой в «Орленок», что на побережье Черного моря».

Еще одним призером республиканского этапа олимпиады по физической культуре стала ученица 11-го класса Рината Нугманова. Спортом Рината начала заниматься с 4-го класса. Была зачислена в спортивный класс и начала участвовать в соревнованиях. Постепенно спорт становился неотъемлемой частью ее жизни – спортивный азарт увлекал все больше и больше. Спортивный талант привел к тому, что с 8-го класса девушка начала участвовать в олимпиаде по физической культуре, и успешно – занимая призовые места на муниципальном этапе. Призовое место в республике – для нее новая вершина на спортивном поприще, которую она покорила вместе с учителем Камилем Алиевичем Ерзиным. Рината увлекается игровыми видами спорта и легкой атлетикой, успешно участвуя в забегах на длинные дистанции. В составе девичьей школьной команды по футболу становилась призером соревнований районного, республиканского и российского уровней. Кроме того, Рината замечательно танцует, является хореографом танцевальной группы народного ансамбля «Умырзая».